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ASSEMBLÉE NATIONALE
12ème législature

solidarités, santé et famille : personnel
Question écrite n° 54802

Texte de la question

M. René Dosière demande à M. le ministre des solidarités, de la santé et de la famille de bien vouloir actualiser,
à l'année 2003, la réponse à sa question n° 14502 du 17 mars 2003 concernant le nombre d'agents de son
département ministériel mis à la disposition de la Présidence de la République en précisant d'une part les
modifications éventuelles intervenues en matière de personnel et d'autre part le coût global de ce personnel.

Texte de la réponse

L'administration sanitaire et sociale, au cours de l'exercice budgétaire 2003, a mis à disposition de la Présidence
de la République cinq agents fonctionnaires titulaires relevant de l'administration centrale et des services
déconcentrés : - une secrétaire administrative de classe normale d'administration centrale ; une adjointe
administrative principale de deuxième classe d'administration centrale ; une conseillère technique de service
social ; deux secrétaires administratives de classe normale des services déconcentrés. Pour l'année 2003, le
coût global qui en résulte pour le ministère s'élève à 146 153 euros. Ce coût est calculé à partir de la
rémunération principale imputée sur le chapitre budgétaire 31-41, des indemnités imputées sur le chapitre
budgétaire 31-42, des charges patronales imputées sur le chapitre budgétaire 33-90 et des prestations sociales
imputées sur le chapitre budgétaire 33-91. L'administration du travail, de l'emploi et de la formation
professionnelle ne met aucun personnel à disposition de la Présidence de la République, qu'il s'agisse des
agents relevant de l'administration centrale ou des services déconcentrés. Ces deux administrations n'ont
réalisé aucune dépense de fonctionnement pour le compte de la Présidence de la République ; de même,
aucune dépense d'investissement n'a été effectuée pour les divers bâtiments et locaux de la Présidence de la
République.
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